
                                                                                                        

 

PROIECTUL “SUSŢINEM COMUNITĂŢILE ÎMPREUNĂ” 

FAZA A ŞAPTEA (2011-2012) 

Oficiul Înaltului Comisar pentru Drepturile Omului (OICDO) în parteneriat cu Programul Naţiunilor Unite 

pentru Dezvoltare (PNUD) a lansat Proiectul ”Susţinem Comunităţile Împreună” pentru a susţine financiar – 

prin oferirea de granturi – iniţiative locale în domeniul drepturilor omului ale organizaţiilor neguvernamentale 

(ONG-uri), asociaţii locale şi alte instituţii similare. 

De-a lungul anilor proiectul ”Susţinem Comunităţile Împreună” a susţinut iniţiative, ce ţin de instruirea şi 

informarea cu privire la drepturile omului în contextul Decadei Naţiunilor Unite în domeniul Instruirii cu privire 

la Drepturile Omului (1995 – 2004) şi a Programului Global în domeniul Instruirii cu privire la Drepturile 

Omului (din 2005 pana în prezent). Din anul 1998 şi pînă în prezent OICDO şi PNUD au susţinut peste 900 de 

iniţiative în peste 70 de ţări. 

A şaptea fază a Proiectului ”Susţinem Comunităţile Împreună” va susţine proiectele de instruire cu privire la 

drepturile omului, care se vor axa în special pe contracararea discriminării pe orice temei şi cu privire la 

orice grup, în conformitate cu cele şase priorităţi tematice ale OICDO pentru 2010 – 2011. Însa, la fel ca şi în 

fazele precedente ale proiectului, propunerile proiectelor de instruire cu privire la drepturile omului ce ţin de 

alte subiecte vor putea fi luate în considerare în baza necesităţilor locale. 

Termenul-limită pentru depunerea cererilor de aplicare este 20 iunie 2011. Cererile de aplicare vor fi 

completate în limba engleză. Durata proiectelor nu va depăşi termenul de şase luni (durata proiectelor poate 

fi şi mai scurtă), iar implementarea proiectului nu va depăşi data de 31 ianuarie 2012. Suma maximă a 

proiectului nu va depăşi 7000 de dolari SUA. 

Bugetul proiectului va fi prevăzut în dolari SUA şi va trebui completat în corespundere cu exemplul specificat 

în Anexa 2, ataşată mai jos. Fondurile vor fi alocate în două tranşe (80% la semnarea Contractului de Grant şi a 

doua tranşă după aprobarea raportului final, care va conţine detalii cu privire la cheltuielile primei tranşe), 

pentru acest motiv aplicanţii vor planifica activităţile proiectului corespunzător. 

Cererea de finanţare completată împreuna cu Anexa 2 (ataşate mai jos) vor fi trimise cu menţiunea Programul 

de Granturi ”Susţinem Comunitătile Împreună” la urmatoarea adresă poştală str. 31 August 1989 nr. 131, 

Chişinău, MD-2012 sau via e-mail: tenders-moldova@undp.org 

Pentru orice întrebări sau detalii vis-a-vis de depunerea cererilor de aplicare, vă rugăm, să o contactaţi pe 

Nadejda Macari, coordonatorul Proiectului ”Susţinem Comunităţile Împreună” în Republica Moldova via tel.: 

(022) 269118 sau via e-mail: nadejda.macari@undp.org 
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